

<b>Městský úřad Štětí</b>	
Došlo dne:	16. 03. 2015
Č.j.:	
Příloh:	

Město Štětí  
k rukám starosty Mgr. Tomáše Ryšánka  
Mírové náměstí 163  
411 08 Štětí

Informační centrum  
k rukám šéfredaktora Zpravodaje města Štětí  
Obchodní 547  
411 08 Štětí


Žádost zastupitele města Štětí MVDr. Milana Rygla, Strana zelených o uveřejnění sdělení ve smyslu § 4a zákona č. 46/2000 Sb., tiskový zákon.

Vážený pane starosto, vážený pane šéfredaktore,

jako zastupitel města Štětí Vás žádám o uveřejnění článků v nejbližším následujícím vydání periodického tisku, tj. v dubnovém vydání Zpravodaje města Štětí (viz. příloha č.1 a 2).

S pozdravem,

MVDr. Milan Rygl



Sociální demokraté + komunisti = cenzura

Kabelovou televizi Štětí a také místní radniční zpravodaj podpoří radnice z rozpočtu na rok 2015 nemalou částkou 1 milion korun. Je správné, aby televize i zpravodaj sloužily za peníze nás všech k propagaci jen těch stran, které jsou ve Štětí právě u moci? Proč není možné uveřejnit také opoziční názor?

V srpnovém vysílání kabelové televize (KTV Štětí) starosta Ryšánek (ČSSD) zkritizoval referendum k otázce zrušení hracích automatů a také Stranu zelených. Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (RRTV) označila tuto událost za porušení zákona o rozhlasovém a televizním vysílání a požádala o nápravu. Starosta se rozhodl vyřešit problém tím, že založil komunikativní komisi, jejíž členové jsou ve svých profesích závislí na příjmech z města. Jak asi budou rozhodovat?

Složení komise je následující: Pavel Hoznědl - zaměstnanec města a koaliční zastupitel, Radomil Kulhánek - zaměstnanec města, Tomáš Ryšánek - starosta, Jiří Kozák – učitel, Milan Syrový - kameraman a střihač KTV Štětí, Stanislav Řábek - webmaster města Štětí, Jiří Kojecký, toho času v komisi pro sport. Komunikativní komise je poradním orgánem Rady města Štětí. Složení komise ze zaměstnanců a lidí závislých na příjmech z města není zárukou nestrannosti posuzování došlých příspěvků a vyváženého obsahu Zpravodaje města Štětí nebo vysílání KTV Štětí.

Podivné praktiky vládnu také v místním zpravodaji. Jako zastupitel města jsem žádal o uveřejnění článku o rozpočtu na rok 2015 v lednovém a v únorovém zpravodaji. Šéfredaktor Hoznědl (Hnutí Ústečané, SZAP) však článek odmítl s tvrzením, že zpravodaj je apolitický, tzn. politika do něho nepatří. Domnívám se, že neuveřejněním článku zastupitele došlo k porušení tiskového zákona, paragraf 4a.

Proč město Štětí ignoruje odborné analýzy, podle nichž má být redakční rada zvolena Zastupitelstvem města Štětí, přičemž by v ní byly zastoupeny všechny politické subjekty vzešlé z komunálních voleb? Následně by redakční rada předložila zastupitelstvu města základní pravidla tvorby zpravodaje a vysílání KTV. Redakční rada by nekontrolovala příspěvky k zveřejnění, ale dodržování pravidel po zveřejnění zpravodaje nebo televizního vysílání. Důležité je, že redakční rada by byla poradní orgán zastupitelstva a její vystoupení na zastupitelstvu by byla veřejná, tzn. za přítomnosti občanů a byla by také na videozáznamu. S takovou veřejnou kontrolou by se však cenzura prováděla mnohem hůře.

MVDr. Milan Rygl, zastupitel města Štětí.

## Zelení chtěli vyjádřit podporu Hornímu Jiřetínu, jemuž hrozí devastace těžbou uhlí. Zastupitelstvu města ale osud Horního Jiřetína nestál ani za zařazení na program jednání

„Dovolil jsem si obrátit se na zastupitele města Štětí s žádostí o pomoc, morální podporu a vyjádření solidarity s bojem obcí Horní Jiřetín a Litvínov, který svádějí se silnou, těžařskou, uhelnou lobby a částí politiků této země, ve snaze zachránit své obce před likvidací“, řekl Milan Rygl, zastupitel města a člen Strany zelených Štětí.

„Domnívám se, že v případě prolomení limitů těžby hnědého uhlí nejde o záchranu pracovních míst, ale pouze o zisk těžební společnosti na úkor obyvatel těchto obcí a celkového zhoršení životního prostředí v našem regionu. Kdo je patriotem své obce, a to by zastupitelé určitě být měli, kdo použije zdravý selský rozum a porovná si jednotlivá fakta, tak nemůže dojít k jinému závěru, než že prolomení limitů je nesprávným krokem, který jedné soukromé společnosti přinese výrazné zisky a spoustu lidí vytrhne z jejich kořenů, což bylo běžné v komunistickém socialistickém režimu, ale nemělo by se to stávat v demokratické společnosti současných dní“, dále dodává Milan Rygl.

Prolomení limitů by nezachránilo pracovní místa, jak je opakovaně tvrzeno, protože statistické údaje jasně ukazují, že v Horním Jiřetíně a ohrožené části Litvínova je pracovních příležitostí více než na dole ČSA. „Požádal jsem zastupitele města Štětí, aby podpořili své kolegy z ohrožených obcí a přijali usnesení na zastupitelstvu, kde vyjádříme nesouhlas s prolomením limitů na dole ČSA a nesouhlas s jakýmkoliv bouráním obcí Horní Jiřetín a Litvínov“, řekl pan Rygl.

Návrhem předkladatele usnesení bylo, že Zastupitelstvo města Štětí konstatuje:

- s ohledem na zdraví obyvatel a zachování kulturního a přírodního dědictví Ústeckého kraje se staví proti zvažovanému prolomení územních limitů těžby hnědého uhlí v Severočeské hnědouhelné pánvi
  - žádá vládu České republiky, aby územní limity těžby hnědého uhlí v severních Čechách ponechala v platnosti beze změn a v příštích letech podle potřeby pomáhala horníkům s přechodem na zaměstnání mimo těžbu hnědého uhlí v Severočeské hnědouhelné pánvi
  - vyjadřuje podporu Hornímu Jiřetínu v jeho snaze zachovat svou existenci pro další generace.
- Znění tohoto usnesení mohlo být vyvěšeno na webu obce a posláno na úřad vlády a dále mohlo být nabídnuto obcím Horní Jiřetín a Litvínov symbolické partnerství.

Zastupitelstvo města Štětí odhlasovalo dne 19.2.2015, že tento bod nezařadí na program jednání zastupitelstva. Proti byla naprostá většina přítomných zastupitelů mimo předkladatele a dvou zastupitelů z TOP 09 Ivany Roubíčkové a Luboše Nováka, kteří se zdrželi hlasování.

Informace o limitech těžby:

<http://www.ceskatelevize.cz/ct24/domaci/299678-starosta-horniho-jiretina-prolomeni-praci-spis-ohrozi-nez-vytvori/>

<http://www.greenpeace.org/czech/cz/press/Limity-tezby-chrani-4-964-pracovnich-mist/>

<http://hnutiduha.cz/aktualne/potreba-hnedeho-uhli-se-dle-energeticke-koncepcce-snizi-o-73-procent-teplarny-uhli-za-limity>

MVDr. Milan Rygl, zastupitel města Štětí